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Za sedmero horami a devatero řekami žilo bylo jedno velmi bohaté království, ve 

kterém žila princezna Janička, která věřila v kouzlo vody. Janička nechtěla být zasypána penězi 

jako její otec, a jelikož se království nacházelo v horách, byla skoro pořád venku u vody – u 

horského potůčku. Poslouchala, jak teče, koukala se, jak se třpytí a cítila krásně čistý horský 

vzduch. 

    Jednoho dne seděla u vody a najednou se ve vodě objevila víla. Víla Janičce pověděla, že 

království je zakleto královnou horských vod Aquanelou a to proto, že otec Janičky zradil 

horské prameny, i když věděl, že jsou vzácné. Zradil je tak, že chtěl mít tu největší a nejkrásnější 

zahradu na celém světě, a tak si vodu vzal z kouzelného pramene s úmyslem, 

 že bude mít kouzelnou zahradu. Janička byla zaskočena, i když věděla, že její otec je schopný 

takhle zradit cokoli a kohokoli. Víla dala Janičce za úkol zbavit se zbytečných peněz v království 

za souhlasu krále, a ještě k tomu vyhledat nový pramen, jinak bude království navždy bez vody.  

Princezna hned utíkala na zámek za tatínkem ho přemlouvat, aby jí dal své peníze, 

které miluje a uschovává je pod trůnem. Král Janičce vynadal: „Zbláznila ses! Vždyť to je to 

nejcennější, co mám!“ Janička se otce smutně zeptala: „A co já, jsem pro tebe míň důležitá 

než peníze?“ Král Janičce tloukl do hlavy, že za peníze jí vše koupí a obstará. Janička si řekla, 

že po dobrém to asi nepůjde, a tak zakřičela: „Kvůli tomu, že myslíš jen na peníze, je teď 

království prokleto, chápeš? Zradil jsi totiž kouzelný pramen a teď musíme najít nový, a ještě 

k tomu rozdat tvé peníze, jinak jsme navždy bez vody!“ Král tomu nevěřil a myslel si, že jsou 

to jen nějaké bláznivé Janiččiny představy. Nevěřil na víly ani na kouzlo vody.  

Když Janička zatím nezískala peníze, aspoň přemýšlela, jak najít nový pramen. Došla na 

louku, ale bylo sucho takže tady hledat vodu nemělo cenu. Náhle začala velká bouřka, lítaly 

hromy a blesky. Bum! Prásk! Najednou blesk zasáhl horu, ze které začal vytékat pramen. 

Janička zakřičela: „Díky, Matičko přírodo! Teď už chybí jen dostat peníze od tatínka.“  

Přemýšlela nad tím mnoho dní, až jí jednou napadl skvělý nápad. Pověděla tatínkovi, 

že má málo šatů a šperků a nemůže tak dostatečně reprezentovat království. Král jí dal celý 

měšec svých ukrývaných peněz, protože chtěl, aby Janička byla spokojená a už se na něj 

nezlobila.  

Všechny peníze princezna s radostí rozdala a zachránila tak celé království. Věděla totiž, 

že bez vody není možný život! 


